



На традиционной Рождественской ярмарке в гимназии 23 декабря, в Актовом зале, состоялось первое выступление ВИА «Авангард» гимназии № 278 имени Б.Б. Голицына. Руководитель ансамбля: Поплутин Павел - ученик 10а класса, он же композитор, автор песен и солист группы. Участники ВИА: Герасимов Матвей - ударные, Дорожко Денис - бас-гитара, Яшков Артём - электрогитара-соло, Поплутин Павел - классическая гитара-соло. Из репертуара ансамбля прозвучали песни: «Красная стрела», «Метро», «Евросоюз», «Прогулки по крышам», «НД». Состоялся разговор со зрителем. Ансамбль быстро нашёл свою зрительскую аудиторию. Куратор ВИА «Авангард»: Дорожко Т. М. – педагог дополнительного образования гимназии.



